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Temaz Cmamucmuka mamepuaibHoM
000pOMHBIX CPeoOCme



MamepuaibHole 000poHIHbIE PECYPCbL = INO CPEOCHIBAy
KOomopbvle HAX00AMCA 6 meKyuiem X03AUCmMEeHHOM
000opome u ueauKom nompeoIArmca 6 00OHOM
NPOU3800CHMBEHHOM UUKJICx

B ux cocmaee evioensarom cneoyrouiue cpynnois

1. Ilpouszeoocmeennsvie 3anacwl (cvipbey, mamepuaivly
mapay noaygphaopuxamet)

2. Hezasepuiennoe npouszeo00cmeo

3. I'omosasn npodykyus



ddbheKTUBHOCTb UCMNONMb30BaHUA MaTepuanbHbIX
OBC xapakrepusyercsa C NOMOLWbIO Crneayowmx
nokKkasarenemu:

1) KoacdhcdbuuumeHt obopaunsaemoctm

10T KO3h. NOKa3bIBAET CKOJIbKO pa3 B TEYEeHUM
aHanUM3upyemoro nepuvoga cpegHas CTOMMOCTb
MaTepuManbHbIX CpeaAcTB, HAXOAALWMUXCA B TeKyuemM
npou3BoacTBeHHOM obopoTe, Bo3BpaLw,anachb opra-
HU3auMM B COCTaBe BbIPYUYKM OT peanusauum.

K = BPII
- 0ObC




~ OBC
3 BPII

IJT10T KO3ch. NnOKa3blBaeT, Kakana B cpegHemM
BenuumHa OBC npuxoaumnaces B uccneayemom
nepvoae Ha oauvH pyoOnb BbIpYUYKM OT peanu3auuvm.

2) KoadchchbmumeHT 3aKkpenneHus K

3) CpegHana NnpoaoNXMTEeNnbHOCTb oaHOro obopora

mar. OBC
- ‘ — ﬂ
R06

Nne [ - npopomxurtenbHOCTb Nepuoaa B AHAX.




4) Cymma cpeacts, BbiICBO60OXAEHHbIX U3 obopoTa
B pe3ynbTare ycKkopeHua obopaumsaemoctu (Mnm
BOMNOJIHUTENbHbIX NMPUBIIEYEeHHbIX CPeacTs B
pe3ynbrare sameaneHusa obopauMBaemMocTm)

AOBC = (K,, — k, ) x BPII;

O6wun abconwTHbIM NpupocT (ymeHnsweHue) BPIN
MO>XHO onpegenuTtb no chopmyne:

ABPII = BPIl; — BPII,

B Tom uncne nameHeHume BbIpYYKM B pe3ynbTarte
M3MEeHEeHMUA BenMMuMHbI cpeaHux octatkos OBC

ABPH(OBC) — (OBCl — OBCO) X KOG.O




ABPH(K06_) _K ;- K, X0bC(

O6wme abconroTHbie nameHeHumna BPI1 MmoXXHO Tak Xxe
HaUTU KaK CYMMY U3MEHEHMUA BbIPYUYKMU 3a CUET
OCTaTKOB OOOpPOTHLIX CpeacTs.

ABPII = ABPH(K(,G.) + ABPH(m)

I'IEMMei:

0 1 0 1
A 500 550 100 110
B 650 600 150 200
BPII
Kog- = OBC
Kos 0 = oo oo = 4,600 pas. Ky 1 =~ = 3,710 pas.

100+150



. ~ OBC

K =
3 BPII
100+150 0. 100+200 0.
K3.9 = 500+650 0217 ¥ /py6- K3., = 5504600 0,270% /py6-
t =
K .
360 360
ty=——=78,261 a9 t, =-——=97,035 nu4
4,600 3,710

AOBC = (K3., — K3.,) X BPII,

AOBC = (0,270 — 0,217) % (550 + 600) = 60,95 MJIH. py6.




"ABPII = BPIT, - BPIT, = (550 + 600) — (500 + 650) = 0 M1H.pyo.

Boipyuka oT peanu3auum nNnpoayKumMm He M3aMEeHUNachb.

ABPIl 55y = (OBC, — OBC,) X Ko6.

ABPII = ((110 + 200) — (100 + 150)) X 4,600 = 276 MJIH. p.

ABPII(Ko6. ) = (Ko6.; — Ko06.,) X OBC,

ABPII(Ko06.) = (3,710 — 4,600) x (110 + 200) = —275,9 MJiH. p.




[ns1 oueHKkn apPEKTUBHOCTU NOTPEONEHUS
MaTepuarnbHbIX 060POTHLIX CPEACTB NCNONb3YOTCS
cnepytoume KooadPULMNEHTDI:

1. MaTepManoéMKOCTb:M - M3
¢ BII

Bl - cToMmmoCTb BbINyLEHHOW NpOoaYyKLUUK

M3 - MmaTepunarnbHble 3aTpaThl

2. MaTepunanootpava: B
M =—
5 O M3
3. YOoenbHbIU BeC maTepuana Ha eauHULYy
NpoAYyKUnMU: o M
q

M — pa3mMmep NoTpebnéHHoro maTepmana;
q — 06 bEM NPOM3BOACTBA B HAaTyparibHOM BblpaXXeHUM



